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Invigning av det första  
Läslandet i Göteborg 

 

Handla hemnära – Välkommen till Gårdsten centrum 
Anhs Asian Kitchen – Babak kött & chark – Linas Café 

Global Travel Gothenburg – Gårdstens Grönsakshall Frukt och grönt  
ICA Supermarket – Kronans Apotek – Kulturrummet Gårdsten 

Laga Phone – Mamas Retro – Randas restaurang & pizzeria 
Sahal Hemservice – SIA Service – Salong Stil no 1

Med böcker, samtal och stora 
framtidsvisioner invigdes Läslandet 
i Kulturrummet i Gårdsten Centrum. 
Bakom satsningen står grundaren 
av GIS, Tove Greve, tillsammans med 
flera samarbetspartners som vill 
skapa plats där barn får möjligheten 
att utveckla sitt språk, fantasi och 
läslust. Invigningen samlade repre­
sentanter från näringsliv, kommun, 
föreningsliv och utbildningssektorn. 

I stället för den traditionella bandklipp-
ningen valde arrangörerna att symboliskt 
knyta ett band, en handling som skulle il-
lustrera sammanhållning och samarbete.  

– Vi klipper inte band, vi knyter dem, 
löd budskapet under ceremonin från Mia 
Westin, konstnärlig ledare.  

Läslandet är utformat som ett kreativt 
rum där barn kan läsa, samtala om böcker 
och utforska berättelser tillsammans 
med andra. Ambitionen är att skapa en 

trygg och inspirerande miljö där läsning 
blir en naturlig del av vardagen. Under 
invigningen betonades språkets betydelse 
för barns utveckling och möjligheter i 
livet. En av talarna var Ninos Gawrieh, 
ledamot för Läsfrämjandeinstitutet, som 
lyfte vikten av att ge barn tillgång till ett 
rikt språk redan i tidig ålder.  

– Att kunna behärska språket och 
kunna tala är en stor grej, säger Ninos 
Gawrieh. Han betonade vikten av att låta 
barn vara just barn och få möjligheten att 
upptäcka världen genom lek, berättelser 
och fantasi.  

Flera talare återkom till att språk och 
läsning är avgörande verktyg för att mins-
ka läsklyftorna och skapa mer möjlighe-
ter. Genom att stärka barns ordförråd och 
läsförståelse redan från tidig ålder kan 
fler få bättre förutsättningar att lyckas i 
skolan och senare i arbetslivet. Tanken 
är att verksamheten inte bara ska rikta 
sig till barn utan även involvera familjer, 

pedagoger och andra vuxna runt barnen. 
Genom högläsning, återkommande akti-
viteter och inspirerande möten vill man 
skapa långsiktiga läsvanor. Målet är att 
läsningen ska bli en naturlig och lustfylld 
del av vardagen.  

–Vi måste arbeta tillsammans för 
barnens bästa. Det är här arbetet kommer 
att sprida sig, sa kommunfullmäktiges 
ordförande tillika Göteborgs stads 
borgmästare Aslan Akbas. 

Förhoppningen är att Läslandet ska 
bli en självklar mötesplats där barn kan 
utveckla både språk och självförtroende. 
Nu börjar arbetet med att fylla Läslandet 
med berättelser, möten och nya möjlighe-
ter för områdets barn.  

Aslan Akbas



Tack alla som kom 
på Gårdstensdagen 
Dagen var fylld av olika aktiviteter 
för både stora och små. Hoppborg, 
hinderbana, basket och sumo­
brottning var några av aktiviterna. 
Gårdstensloppet var lyckat där det 
sprangs, gicks och rullades fram 

för att få både medalj och en påse 
från ICA Supermarket i Gårdsten. 
Medaljen var sponsrad av Dynamo 
Fastigheter och nummerlappen av 
Robert Dicksons Stiftelse. Här följer 
en bildkavalkad från dagen!   
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EM-guld till Gårdstens  
egen Karateinstruktör   
Gårdstens Kampsportsallians 
har ännu en anledning att vara 
stolta. Karateinstruktören Mirjam 
Björklund har tagit hem guld i 
Europamästerskapen i karate  
efter flera års hårt arbete och  
målmedveten träning. Segern  
kom i Batumi Georgien där Europas 
främsta utövare samlades för att 
göra upp om medaljerna.   

Trots den stora framgången är det inte 
själva medaljen som betyder mest för 
Mirjam.  

– Själva medaljen gör inte så mycket. 
Det är resan dit och allt arbete som 
ligger bakom som gläder mig mest, säger 
Mirjam. 

EM-guldet är kulmen på många års 
satsning inom karaten. Mirjam har tidiga-
re tagit både silver och brons på interna-
tionell nivå men nu fick hon äntligen kliva 

högst upp på prispallen. För medlemmar 
i Gårdstens Kampsportsallians är Mirjam 
inte bara en framgångsrik tävlingsutövare 
utan också en uppskattad instruktör som 
inspirerar barn, ungdomar och vuxna att 
utvecklas inom kampsporten.  

Men efter EM-guldet finns det inte 
mycket tid för firande. Nu är allt fokus på 
kvalificeringen till VM i oktober. 

– Förhoppningen är att ta mig vidare 
och få chansen att tävla om världsmästar-
titeln, berättar Mirjam.  

Med sitt EM-guld visar Mirjam att 
hårt arbete, disciplin och uthållighet 
kan du ta dig hela vägen till toppen. 
Samtidigt fortsätter hon att dela med sig 
av sina kunskaper till nästa generation 
karateutövare här i Gårdsten. Vi på 
Gårdstensbladet säger stort grattis till 
Mirjam Björklund och önskar henne lycka 
till på vägen mot VM.    

Invigning av odlingslådor på Salviagatan   
Onsdagen den 27 maj var det 
dags att inviga odlingsområdet på 
Salviagatan.

Många hyresgäster kom till invig­
ningen och för att få bokat upp sig på 
en av de nya odlingslådorna. 

– Intresset är väldigt stort kring att vilja 
odla, säger Degaull som är huschef på 
Salviagatan. Jag har några lådor kvar bara 
efter invigningen som hyresgästerna på 
Salviagatan kan boka sig för.

Gårdstensbostäder har samarbetat med 
Stadskupan för att renovera odlingsområ-
det och sätta upp nya odlingslådor.    
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Årskurs 5 på Gårdstensskolan prisades   
Våren 2026 blev en tid av intensivt 
skapande och stark gemenskap för 
Gårdstensskolans femteklassare. 
Efter åtta veckors förberedelser, 
både på fotbollsplanen och under 
bildlektionerna, fick eleverna ta 
emot ett minst sagt glädjande be­
sked. Deras hyllning till fair play och 
mångfald utsågs till vinnare i den 
prestigefyllda konstverkstävlingen 
bland 124 deltagande lag. 

– Nästan alla våra elever bor i Gårdsten. 
Jag vill synliggöra deras engagemang 
och framgångar samt lyfta fram 
Gårdstensskolan som en skola som stär-
ker elevernas kunskapsmässiga, praktiska 
och estetiska utveckling, säger Fatemeh 
Abbasi bildlärare i mellanstadiet (åk 4–6) 
på Gårdstensskolan.

– Den 21 maj deltog våra elever 
i Energikicken, där de spelade flera 
fotbollsmatcher. De presenterade tre 
olika konstverk med teman kopplade 
till fotboll, samhörighet och samarbete. 
Konstverken är resultatet av åtta veckors 
målmedvetet arbete inom bildämnet, 
fortsätter Fatemeh.

Det första konstverket föreställer en 
fotbollsplan där spelare visar respekt 
under nationalsången, omgivna av flaggor 
från olika länder och lag.

Det andra konstverket visar två flicklag 

och lyfter integration, där spelarna avbild-
as både med och utan slöja, vilket belyser 
mångfald och gemenskap. Runt omkring 
syns reklamskyltar som förstärker miljön.

Det tredje konstverket skildrar slutet 
av en match där spelarna fotograferas 
tillsammans, omgivna av åskådare, vilket 
lyfter laganda och gemenskap.

– Under projektet arbetade vi med 
kreativt skapande, samarbete och 
elevinflytande, där eleverna fick använda 
sin fantasi och utveckla sina idéer. Jag 
använde ett processinriktat arbetssätt, 
där fokus låg på både arbetsprocessen och 
det färdiga resultatet. Detta bidrog till att 
stärka elevernas självförtroende, problem-
lösningsförmåga och estetiska uttryck, 
säger Fatemeh.

Den 10 juni fick skolan ett oväntat och 
mycket glädjande besök av IFK Göteborg. 
En representant från föreningen kom för 
att meddela att Gårdstensskolan vunnit 
hela konstverkstävlingen.

Priset bestod av 5 000 kronor till 
årskursen, ett diplom samt en signerad 
fotbollströja och en matchboll från 
klubbens A-lag.

– Eleverna har visat stort engagemang, 
kreativitet och laganda genom hela pro-
cessen, och vi är mycket stolta över deras 
insats och fina vinst, avslutar Fatemeh.

Gårdstensbladet gratulerar till elever-
nas fina prestation och vinst.    
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ÖPPET MÅNDAG TILL FREDAG 
KL. 12:00 – 16:00 / 15 JUNI TILL 14 AUGUSTI 

 
 

 

   FOTBOLL, VOLLEYBOLL,  

BASKET, TÄVLINGAR 

FIKA, VATTENKRIG, 

GRILLA OCH MER        
                                   

Kom med dina vänner och ha roligt  
på Diamanten 

 

 

Obs! Vi anpassar programmet efter vädret 
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Samlingslokal 
Vecka 25-35 går det ej att boka 
samlingslokalerna. 
Det finns två samlingslokaler som 
hyresgäster hos Gårdstensbostäder 
kan boka för kalas, informations­
träffar eller andra mindre tillställ- 
ningar.  

Lokalen tar max 50 personer. I hyran 
ingår bord och stolar, ett enklare kök 
för varmhållning, diskmaskin, kyl och 
frys, mikrovågsugn och kaffebryggare. 
Lokalen skall städas, återställas och 
lämnas senast kl. 22.00 samma dag, vid 
bokat barnkalas gäller kl.19:00. En brand-
genomgång av lokalen är obligatorisk och 
skall genomföras på plats tillsammans 
med Trygghetsgruppen dagen innan 
bokat datum, hyresgästen bokar själv tid 

med Trygghetsgruppen samma dag  
(031 – 330 33 12).   

Timjansgården, norra Gårdsten, Adress: 
Timjansgatan 7

Salviagården, östra Gårdsten, Adress: 
Salviagatan 33
Lokalhyra: 1.500 kr samt deposition på 
1.000 kr (kl. 08.00-22.00). 

För barnkalas gäller: hyra 500 kr samt 
deposition 500 kr (kl. 10.00-19.00). 

Bokning: Görs minst 3 veckor innan 
önskat datum, ansökningsblankett  
finns att fylla i receptionen. 

Kontakt: För bokningsfrågor eller ytterli-
gare information kontakta receptionen på 
Gårdstensbostäder, Salviatorget 3, telefon 
031-332 60 00 på vardagar.

Bilpool i Gårdsten
Du bokar enkelt en bil i KINTOappen 
och betalar bara för tiden du an­
vänder bilen. Appen heter Kinto 
Share Nordics. Bilarna finns på 
Salviagatan 3. 

Så kommer du igång 
1.	 Gå till kinto-mobility.se/

kinto-share  
2. Registrera dig och skapa konto 
3. Ladda ned KINTOappen och boka 

bilen på Salviagatan 3 – eller 
någon annan KINTO Share bil som 
passar dig.

Mer information om hur tjänsten 
fungerar finns på: 
www.kinto-mobility.se/kinto-share

Scanna QR-koden  
Scanna QR-koden  

och ladda ner Kinto-appen 

och ladda ner Kinto-appen 

för  att hyra bil.
för  att hyra bil.

Så kommer du i gång:
1. Ladda ner Nextbike-appen och registrera ett konto. 
2. Skanna QR-koden på cykeln. Du får en fyrsiffrig kod. 
3. Slå in koden på cykeldatorn och tryck OK. 
4. Lås upp och cykla i väg! 
5. Lämna tillbaka cykeln vid valfri station.

Du som köper en periodbiljett där 
zon A ingår via Västtrafik To Go får 
cykla gratis med Styr & Ställ i 30 
minuter per dag. 

Angered 
centrum

Gårdsten 
centrum

Rannebergen 
centrum

VättlefjällLövgärdet 
centrum

Hammarkulle-
torget

Hjällbo 
centrum

Enkelbiljett 20 kr/30 minuterMånadskort 90 krÅrskort 300 kr

Här hittar du 
Styr & Ställ i Angered 
fram till 31 augusti

Scanna QR-
koden om du
vill veta mer 
om Styr & Ställ!

Scanna QR-
koden om du
vill veta mer!



Återvunnen matolja kan 
 användas till framställning av 
biogas och biodiesel. Den kan 
även användas som råvara 
till nya produkter som tvål, 
 tvättmedel och gummi. 

Tack för hjälpen!

Återvunnen matolja 
kommer till nytta 

Lätt och rätt 
med använt 

fett
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Skaffa hemförsäkring 
redan idag
Om olyckan skulle vara framme är det 
viktigt att du som bor i lägenhet hos 
Gårdstensbostäder har en hemförsäkring. 
Både vid brand och vid vattenskador kan 
du då få ersättning för saker som blir 
förstörda.

Gå in på sidan www.konsumenternas.se 
och teckna en hemförsäkring redan idag, 
om du inte redan har en förstås.  

Omflyttningsplatsen
Här kan du söka lägenhet för om-
flyttning på en och samma sida 
hos Gårdstensbostäder, Poseidon, 
Bostadsbolaget och Familjebostäder om 
du bor hos någon av bolagen.
omflyttningsplatsen.se   

Boplats.se
Gårdstensbostäder förmedlar lediga 
lägenheter via Boplats Göteborg. Du 
måste vara registrerad på  
www.boplats.se för att kunna söka 
lägenheter hos de kommunala bolagen  
i Göteborg.   

Mamas Retro Gårdsten
Butik i Gårdstens Centrum. 
Skänk barnkläder, mammakläder eller 
barnartiklar.
Kontakt: Butik 0720-49 86 38 eller 
Kontor 073-983 48 30   

Lindra Second Hand
Butik på Salviagatan 1, Gårdsten.
Öppettider: Måndag-fredag kl. 11-18, 
lördag 11.00-15.00. Söndag stängt.   

Kulturrummet
Gårdsten

Kulturrummet 
Gårdsten 
Öppettider: 
Måndag-torsdag kl. 10-17 

Plats: 
Gårdsten Centrum

Kulturrummet Gårdsten 
Centrum håller öppet under 
sommaren. Se sommarschema 
med olika aktiviteter på föregå-
ende sidor i Gårdstensbladet.

Välkomna att delta!

Ladda ner Boendeappen 
QR-kod till nedladdningssida

Boendeappen

Boka tvättstuga,  
gör en felanmälan  
eller kolla din  
hyresavi direkt i  
boendeappen.   
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Återvunnen matolja kan 
 användas till framställning av 
biogas och biodiesel. Den kan 
även användas som råvara 
till nya produkter som tvål, 
 tvättmedel och gummi. 

Tack för hjälpen!

Återvunnen matolja 
kommer till nytta 

Lätt och rätt 
med använt 

fett

Nu kan du hämta din Miljötratt hos Gårdstensbostäder
Miljötratten använder du så att inte olja hamnar i avloppssytemet. Häll aldrig olja direkt i avloppet,  
då blir det stopp och rören blir täta av fettet.   

Bokbussen i Gårdsten
Plats: Gårdsten Centrum 
Dag & Tid: Lördagar kl. 15.05-16.00. 
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Gårdstens Kampsportcenter
Träna judo, karate eller capoeira. Gå in på Alliansens  
hemsida och anmäl ditt intresse och se träningstider, 
priser mm. https://alliansen.info/    

Karate har sommarträning i lokalen 28 juni-28 juli
Söndag	 kl. 11.00-12.00	  7-9 år 
Söndag 	 kl. 12.00-13.00	 10-12 år

Capoeira har sommaruppehåll fram till 16 aug
Vill du träna i sommar finns möjligheterna under vecka 32 

Gårdstensdalen (invid fotbollsplanen)
Måndag 3/8, onsdag 5/8 och fredag 7/8, kl. 11.00-16.00, 

Angeredsparken (på gräsplanen bakom lekparken) 
Tisdag 4/8 och torsdag 6/8, kl. 11.00-16.00,

Vid regn kommer vi hålla aktiviteterna i Kampsportcentrets lokal på 
Salviagatan 54 i Gårdsten

Det är dropp-in och alla är välkomna!

Träna gratis med instruktör på utegymmet 
Passen är 30 minuter och träningen består av puls, styrka, 
balans och rörlighet. I Gårdstensdalen är det träning på 
fredag förmiddag.

Efter träningen finns instruktören kvar i 30 minuter om du  
har frågor eller vill ha tips till din träning. De strävar efter att 
anpassa träningen efter olika förutsättningar och funktions
förmågor, så att du kan vara med utifrån din nivå.
Välkomna önskar Idrotts- och föreningsförvaltningen. 

Aktiviteter i Seniorlokalen,  
för alla seniorer i Gårdsten 
Öppettider – se dörren.

Hälsostugan i Gårdsten 
Plats: Kaneltorget
Gymmet har nu sommaruppehåll.

Dag & Tid: Fredagar kl. 10.00-11.00 hela sommaren
Plats: Gårdstensdalens utegym
Läs mer på www.goteborg.se/tranagratis.  
Där finns också kontaktuppgifter om du vill  
ställa frågor inför passet. 

Tips hittar du på Instagram  
@tranagratisnordost.
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Nyttiga kontakter
KULTUR & AKTIVITETER
ANGERED ARENA 
Öppettider, bokningslänkar och priser 
finns på www.goteborg.se/angeredarena

KULTURHUSET BLÅ STÄLLET
031-365 17 00 www.blastallet.goteborg.se

KULTURSKOLAN GÖTEBORG
För dig mellan 6-19 år
Information om kurser och ansökan hittar 
du på www.goteborg.se/kulturskolan

FÖR DIG SOM ÄR ÄLDRE
FIXARSERVICE ANGERED 
För dig över 69 år 031-365 22 00  
fixartjanst.nordost@aldrevardomsorg.
goteborg.se

FLEXLINJENS BESTÄLLNINGSCENTRAL
031-368 25 50. Trafikeras dagligen
kl. 8.00-16.00, 1 gång per timma.

ALLMÄN SERVICE
SERVICETELEFON UTEMILJÖER
031-368 00 00
goteborg@goteborg.se

PROBLEM MED SKADEDJUR? 
Anticimex: 075-245 10 00

FÖR TÖMNING PÅ ÅTERVINNINGSPLATSER
Kontakta Göteborgs Stad  
www.goteborg.se/felanmalavs

Uppge följande nummer på 
återvinningsplatsen:
Kanelgatan 14: (Akaciagården): 99024
Kanelgatan 52: (Aspgården): 99015
Timjansgatan 27: 14674
Saffransgatan 100: 17017
Muskotgatan 21-23: 15494

TV, BREDBAND, TELEFONI
Beställ på www.framtidensbredband.se  
Frågor om specifika tjänster och fel 
anmälan: kontakta din leverantör.

KLÄD- OCH TEXTILINSAMLING
Akaciagården 12-14, vid 
återvinningsstationen
Lönngården 25, vid molokstationen
Aspgården 57, vid återvinningsstationen
Muskotgatan 23, vid återvinningsstationen
Salviagatan 47-51, vid taxifickan
Salviagatan 31-35, vid taxifickan
Saffransgatan 100, vid återvinningsstationen
www.humanbridge.se

ÖVRIGA KONTAKTER
MEDBORGARKONTORET ANGERED 
På Medborgarkontoret får du samhälls- 
information och svar på dina frågor, främst 
rörande Göteborgs Stads verksamheter.
Angered centrum 	 031-365 17 20  
goteborg.se/angeredsmedborgarkontor 

POSTNORD
www.postnord.se  
0771-33 33 10 (säg ”postutdelning” i 
talsvaret). 

GÅRDSTENS HYRESGÄSTFÖRENING
Kontakt: hgf.gardsten@gmail.com
Facebook: Gårdstens Hyresgästförening
Instagram: gstonehgf

GRANNSAMVERKAN I GÅRDSTEN 
Kontakta din huschef eller Trygghets­
gruppen om du är intresserad att vara 
delaktig i Grannsamverkan.

ÖPPNA FÖRSKOLAN
Muskotgatan 47, 031-367 69 15
oppna.forskolan.gardsten@ 
forskola.goteborg.se 
https://www.facebook.com/
oppnaforskolangardsten

Ring dygnet runt eller e-posta
Har du frågor eller behöver anmäla even-
tuella fel som rör ditt boende, kontakta 
huscheferna via telefon, besök eller via 
hemsidan och Mina sidor.  

TELEFONTID HUSCHEFER
Måndag-fredag 	 kl. 10.00-11.00

VÄSTRA
Jens: 	 031-332 60 45,   
	 Alm-, Poppel-, Ask-, Lönn- 	
	 och Oxelgården 
Dali: 	 031-332 60 52,  
	 Kastanj- Akacia-, Bok- och 	
	 Lindgården  
Maki: 	 031-332 60 51  
	 Ek-, Syrén- och Aspgården

ÖSTRA
Ali Reza: 	 031-332 60 71, Muskotgatan 	
	 14-26, 28-42 o 39-67, 
Susanne:	 031-332 60 10,  
	 Muskotgatan 10, 9-37 samt 	
	 Salviagatan 51-63
Degaull: 	 031-332 60 73, Salviagatan 	
	 19-47, 20-26 o 28-54

NORRA
Berndt: 	 031-332 60 67, Timjansgatan 
Christer: 	 031-332 60 68, Saffransgatan

BESÖKSTID HUSCHEFER
Måndag-torsdag 	kl. 11.00-12.00
Onsdagar 		  kl. 16.00-18.30
Fredagar 		  kl. 11.00-12.30
Dygnet runt kan du tala in ett meddelan­
de på telefonsvararen. Även för bokning 
av grovsoprum.

OMRÅDESKONTOR
Salviatorget 3 vid Gårdsten centrum.
Nycklar och meddelanden till husche­
ferna kan lämnas i brevlådorna på:  
Kastanjgården 3, Saffransgatan 13 
(endast nyckelinkast) eller Salviatorget 3 
övrig tid.

E-POST TILL HUSCHEFEN
Mailadress finns i ditt trapphus eller 
skicka en felanmälan via hemsidan:
www.gardstensbostader.se/Mina-sidor

RING TRYGGHETSGRUPPEN KVÄLLSTID
Efter öppettider kontakta först 
och främst: Gårdstensbostäders 
Trygghetsgrupp 031-330 33 12  
Söndag-torsdag 	 kl. 15.30-23.00  
Fredag 		  kl. 14.00-00.00  
Lördag 		  kl. 15.30-00.00  
I andra hand kontaktar du:  
Jouren 031-331 07 39

ANDRA FRÅGOR DAGTID
Har du frågor om din bostad, välkommen 
till Salviatorget 3. 031-332 60 00

ÖPPETTIDER KONTORET SALVIATORGET 3
Måndag-tisdag & torsdag 	kl. 8.00-16.30
Lunchstängt 		  kl. 12.00-13.00 
Onsdag 			   kl. 8.00-18.30 
Lunchstängt 		  kl. 12.00-14.00
Fredag 			   kl. 8.00-12.30.

www.gardstensbostader.se
gbg@gardstensbostader.se

Gårdstensbostäder,   
Box 4, 424 21 Angered.

Tipstelefon till Polisen	 114 14
Polisanmälan 	 www.polisen.se


